9. třída





7.

Měření střídavého proudu a napětí

Měříme ampérmetrem (voltmetrem) určenému k měření střídavého proudu (ukázat na příkladu). Ampérmetr (voltmetr) v tomto případě naměří efektivní hodnotu proudu (napětí). 

Im ….. max. hodnota proudu

Um ….. max. hodnota napětí
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proudu?

* pouzijeme takovy ampérmetr, jehoz rucka se
vychyli vzdy na jednu stranu

« takto naméfime hodnotu, ktera je mezi nejvétsi
hodnotou |, a nulovou

proud
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Pro tyto hodnoty platí: 
I=0,7 Im 

U=0,7 Um
Střídavý proud má stejný výkon jako stejnosměrný proud o velikosti odpovídající efektivní hodnotě střídavého proudu.

Na měřidlech pro stejnosměrný proud najdeme značku – (nebo také DC), na spotřebičích pro střídavý proud značku ~ (nebo také AC).
